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 Лидер странке Србија Центар (СРЦЕ) Здравко Понош истакао је вечерас да је
опозиционом делу Србије за победу против режима Александра Вучића потребан
"српски сценарио" који би подразумевао помало и тзв. црногорског и тзв.
мађарског сценарија у мери у којој су примењиви на домаће политичке прилике.

  

Понош је за КТВ телевизију нагласио да свакако сви антирежимски настројени фактори
морају да сарађују у корацима који воде развлашћивању режима, а нужно и полазно
становиште је оквир о ненападању.

  

- Ми можемо да извучемо неке поуке из црногорског или мађарског сценарија, али се да
приметити да Вучић није или се не чини да је човек као што је Орбан (мирно и
достојанствено признао пораз и честитао противнику, Петеру Мађару), нису ни изборни
услови исти јер ми нисмо попут Мађарске у ЕУ итд. Ми имамо историју да смо ђаци
понављачи и код нас је тренутно врло сличан амбијент као 90-их, чак и са истим или
сличним персоналним решењима… Не смемо трошити енергију и ресурсе на међусобне
зађевице зато што су ти сукоби малих разлика нешто што се подразумева али не треба
да се разгорева - поручио је Понош у емисији "Без пардона".
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Морамо да се ускладимо. Зато су нам потребни разговори. Како између студентског
покрета и проевропске опозиције, тако и између једне и друге опозиције (проевропске и
оне анти-ЕУ). Ненападање се свакако подразумева

    

Он је рекао да је опозицији и студентском покрету потребна "организација која сумарно
даје најбољи резултат, али то не значи да сви будемо једно него да се договоримо ко
игра коју улогу у бици која нас чека и ко шта у њој најбоље може да одради".

  

- Морамо да се ускладимо. Зато су нам потребни разговори. Како између студентског
покрета и проевропске опозиције, тако и између једне и друге опозиције (проевропске и
оне анти-ЕУ). Ненападање се свакако подразумева - казао је Понош.

  

Као "симболички важан" оценио је пријем ректора Владана Ђокића у ЕУ, те сусрет са
комесарком Мартом Кос, јер, како је рекао, "она није примала ректоре неких других
европских универзитета".

  

- Није примала ректора нпр. Бечког већ Београдског универзитета. То показује да БУ
има проблем, тј. ми као друштво имамо проблем. Чим Универзитет мора да се брани и
ван граница Србије, то показује да живимо у диктатури. Ректорови потези јесу вредни
искораци и вредни дипломатски потези - оценио је председник странке СРЦЕ.

  

Коментаришући потезе председника државе, Понош је рекао да режим и Александар
Вучић константно завађају грађане Србије, а након тражења унутрашњих и страних
непријатеља, тзв. издајника у другима, дошло се до подела и у породици.

  

- Режим је један човек. Држава је један човек, а сви који су против тог човека
бивају аутоматски проглашавани непријатељима државе. Ипак, Вучић је у
реактивној фази, он више не игра белим фигурама, све што ради чини врло
траљаво и лоше и то што сада покушава да купи од политичких идеја више је
бежање од тема које га боле. Ипак, треба приметити поред траљавости и једну
вештину владања која није примерена европском демократском систему. Како он
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није оптерећен ни етиком ни моралом, на тај ишчашени начин гледано он је
успешан. Нпр. доста успешно зна да спроводи изборе на начин да се крађа
подразумева - закључио је Здравко Понош.

  

(Симптом.рс)
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